

Чудесный мир Оригами из ткани. Изготовление изделий.



Тучан (женская сумка)



Тучан, женская сумка, основной бытовой атрибут женщины ханты-манси.

Существует огромное количество Тучан по размеру - от большой хозяйственной сумки до маленькой Тучан-кошелька. Изготавливается чаще всего из замши, кожи, встречаются Тучан, изготовленные из сукна.







Рукодельницы





Команда



Лебедева Надежда



Богданова Валентина

Я, Лебедева Надежда
Васильевна, участвую в
проекте "Чужой мир - Оригинал"
из г.Камы. Предлагаю
свои услуги на безвозмездной
основе
30.08.2021 Лебедева Н.В.

Я, Богданова Валентина Валентиновна,
согласна работать куратором
волонтерской группы на безвозмездной
основе.

29.08.2021

В.В.

ПАРТНЕРЫ «СОВЕТ ВETERАНОВ»



НЯГАНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВETERАНОВ (ПЕНСИОНЕРОВ) ВОЙНЫ И ТРУДА

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра 2 микрорайон, дом 22 г. Нягань 628181
тел.: 8 (982)-889-02-40
ИНН: 8610020500, КПП: 861001001, ОГРН: 1078600001512,
Р/счет: 40703810600160000072 Филиал «Западно-Сибирский» Публичного
акционерного общества Банка «Финансовая Корпорация Открытие»

28.08.2023 г.

Кудяковой И.Т.

Уважаемая Ирина Тимофеевна!

Няганская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны и труда поддерживает ваш проект «Чудесный мир «Оригами» из ткани». В настоящее время принимает участие в конкурсе на предоставление гранта губернатора Югры для физических лиц в 2023 году. Для осуществления вашего проекта Совет ветеранов предоставит вам помещение и швейную машинку.

В течение трёх лет вы являетесь руководителем клуба «Рукодельница» в этом клубе проводятся обучающие мастер – классы по следующим техникам декоративно – прикладного искусства: «Плетение бисером», «Лоскутное шитьё», «Бумажная лоза», изготовление «Оригами», изготовление поделок и сувениров, а также проводятся выставки – ярмарки. В клубе занимаются люди пожилого возраста, это имеет большую социальную значимость и способствует улучшению качества жизни для жителей города всех возрастных категорий.

Председатель НГОО ветеранов
(пенсионеров) войны и труда Г.З.Заяц Г.З.Заяц



НЯГАНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВETERАНОВ (ПЕНСИОНЕРОВ) ВОЙНЫ И ТРУДА

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра 2 микрорайон, дом 22, г. Нягань 628181 тел.:+7982-889-02-40
ИНН: 8610020500, КПП: 861001001, ОГРН: 1078600001512,
Р/счет: 40703810600160000072 Филиал Западно-Сибирский Публичного акционерного
общества «ФК Открытие»

28.08.2023г.

Кудяковой И. Т.

Уважаемая Ирина Тимофеевна!

Няганская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны и труда поддерживает ваш проект **Чудесный мир «Оригами» из ткани**. В настоящее время для написания проекта необходимо включить данные о количестве граждан льготной категории в Совете ветеранов:

1. Малолетние узники концлагерей – 4 человека
2. Житель блокадного Ленинграда - 1 человек
3. Вдовы участников войны - 10 человек
4. Труженики тыла - 27 человек
5. Дети войны - 63 человека

Председатель НГОО ветеранов
(пенсионеров) войны и труда Г.З.Заяц - Г.З. Заяц

ОТЗЫВЫ
УЧАСТНИКОВ ПРОЕКТА «ЛОСКУТНЫЙ ОСТРОВ»

Отзыв

Я, Форсман Любовь Павловна, пишу отзыв на Елизавету Ирану Тимофеевну, которая все это время более трех лет ведет работу в качестве руководящей кифы "Фуркодомника". Мне нравится работать в кифе, где мне удалось шить изделия из лоскутов, эти изделия требуют особого внимания, аккуратности и терпения.

Ирина Тимофеевна даритамного добра себя как профессиональный руководитель кифы, очень ответственная, гостеприимная, внимательный человек, умеет договариваться с людьми, нацелена на достижение результатов. Оказывает помощь своим коллегам, пользуется авторитетом в коллективе, делится своим опытом в работе. В дальнейшем я буду ходить в кифу "Фуркодомника" так как мне нравится лоскутное шитье, тему профессионального роста, творческих успехов.

Иванов / Л. В. Форсман /

Я, Абрамова Светлана Николаевна, люблю посещать уроки Ирины Тимофеевны. Нравится лоскутное шитье, которым мало кто занимается, очень оригинальные вещи получаются, каких в магазине не найдешь. Уроки Ирины Тимофеевны ведут грамотно, все доступно, понятно. Благодарна ей за это. Так же нравится плетение бумажной лодки, вязание.

Абрамова

Белое скатерина
Федоровна, попал в ч
кошутного шитья.
Очень увлечено, поправ
заниматель, творить,
поку и дальше приде
в группе хороша, доб
мательная обстановка.
Спасибо Кудяковой и.

mt

Я, Маринина Оксана Геннадьевна
1974 г.р., поддерживаю
идею Ирины Кудяковой о
создании кружка рукоделия.
Очень нравится эта идея,
люблю вязать спицами и
крючком, вышивать, шить
какие-либо изделия.
В кругу людей с общим
интересным делом идет лучше,
и учимся чему-то новому.
Хочется, чтобы кружок
Ирины Кудяковой существовал!
Полностью поддерживаю!

Маринина О.Г. [Марин]

Я Савиленко Катяся Викторовна.

Хочу на кружок рукоделия и
московского шитья к Кудряковой
Ирине Тимофеевны.

Мне очень нравится рукоделие и
шитья, отдушина для души и
пазлы навыки. Жалко издавна
расукается красивыми и уютными.

Очень пазлы делаю занимаюсь
наша Ирина Тимофеевна.

Спасибо ей за это большое!!!

30 августа 2023г.

И.С.В.

Я, Кудряшова Дамира Михайловна,
хочу поблагодарить Ирину
Тимофеевну Кудрякову за её
интересный кружок! Она научила
нас шить пошивные одеяла.

Такие вещи не купишь в магазине,
это оригинальные, в соответствии
экзотичере вещи. Нам пенсионерам
очень интересно посещать
уроки Ирины Тимофеевны.

Огромное ей спасибо за её

Труд! с уважением Куд
Кудряшова ДМ

Я, Сорокина Наталья Владимировна,
хожу на курсы рукоделия, лоскутное
шитье к Ирине Тимофеевне Рудяковой.
Мне очень нравится, многому научилась,
верь в себя пришла раньше. Эти занятия
вдохновляют, хочется и дальше учиться
разным техникам шитья. Уроки мастер
классе Ирины Тимофеевны, верю очень веру-
юсской обстановке, уютно. Весь материал
предоставлял для занятий, Спасибо огром-
ное Ирине Тимофеевне, желаю ей чтобы
она оставалась такой же увлеченной,
вдохновленной для дальнейшей работы.
Удачи!

Сорокина

Я, Карпушина Валентина
Александровна посетил на кружок
"Лоскутное шитье", к Ирине Тимофее-
вне Бударковой. Многому я научи-
лась шить, с удовольствием
посещу и познаю азы шитья.
Есть стилисти в жизни. Жду
не дождусь когда снова приступим
к шитью. Руководитель очень
добрый и объясняет доступно.

Удачи ей и терпения.
С уважением Карпушина В.А.

Я, Марина Рим Николаевна,
обучаюсь курсу шитья у Людмилы И. Я,
мне очень нравится. Преподаватель очень
внимательная и профессиональная. Атмосфера
на курсе теплая и творческая. Самое
главное, что у всех участниц есть результаты
замечательные работы и изделия. Хочется шить
больше и дальше. Всем рекомендую!

Марина

Я, Оксана Ольга, обучаюсь уже два
года Лоскутному шитью на курсах
что организовала Ирина
В группе каждый занимается
по своим способностям и при этом
прислушиваясь к Ирине.
Ирина Тимофеевна - внимательная,
атмосфера теплая, творческая,
в группе немного человек
15-20, и благодаря этому я
успеваю получать все указания
по шитью.

Результат остается и виден
Сшила сумочку, орардук и т.д.
После таких занятий
хочется еще шить больше и
дальше.

Еще на этих курсах я
освоила технологию
"Лоскутного шитья"
Спасибо Ирине Тимофеевне!
И желаю счастья в вашем
творчестве.

Оксана Оксана. 72 года

Я, Геращенко Ирина Вячеславовна
- уже не работающий пенсионер,
с удовольствием посещаю мероприя-
тия, проводимые группой Гилморевны
в группе "Лоскутное шитье".

Несомненно хочется иметь
лоскутному шитью было всегда
в этом году мечта осуществилась,
благодаря чужой, но лоскутному
шитью, кудряковой Ирине.

В лоскутной технике - интересно
все - создаем изделие из
того, что есть, комбинируем ткань
и, что в вашей голове - и не
решимся назвать вещь в единст-
венном экземпляре. Привлекает
еще в лоскутном шитье - возможность
шить все и мажорные от предметов
снимок и замысловатые одеяла,
пледы, подушечки. Благодаря
проекту имени Гилморевны появилась
возможность реализовать свои
идеи, за что я ей благодарна,
и с удовольствием буду посещать
группу в дальнейшем.

Геращенко Ирина Вячеславовна

Я - Гудина Ольга Нико-
лаевна хочу на мастер-
классы по лоскутному шитью
к Кудряковой Ирине. Эта
замечательная женщина
сплотила нас в дружной
и дружной коллектив. На
занятиях я живу с большим
удовольствием. Каждый раз
открываю для себя что-то
новое. Ирина своей нескон-
чаемой энергией и твор-
ческим потенциалом заря-
жает на весь день.

Я никогда не думала
что выведется в такую уютную
"лоскутную шитью", но столько
мне понравилось и я поня-
ла, что не смогу от этого
отказаться. Это невероятно
спокойный мир, которым хо-
чется заниматься и зани-
маясь, не останавливаясь.

Гудина О.Н. - ИД

Я, Ишаруна Фаниса Хатмиевна, пенсионерка,
г. Москва, являюсь одной из многих, посещающих
группу «Лоскутное шитьё», руководимой Курдюко-
вой Ириной Тимофеевной. Вступила с удовольствием
2-ой год, с большим интересом. Руководитель
Ирина Тимофеевна создала очень уютную, домаш-
нюю атмосферу на занятиях, объясняет спокойно
и понятно, даже те, кто ни разу не шил, начина-
ют с интересом шить.

Шитьё успокаивает, умиротворяет моторику рук,
и работу головного мозга. Мне с удовольствием
вы обучаюсь, делая свои наработки и
опытом, что очень важно для пожилых людей.

За прошедший год Ирина Тимофеевна
научила нас очень интересным методам и
технике шитья, о некоторых я и не знала, очень
было интересно самой попробовать и научиться.
Мне понравилась техника шитья в стиле перфорк,
необычная, но очень интересная. Изготовление брошей
из лент, и очень забавляющая и увлекательная
работа - лоскутное шитьё.

Для проведения занятий она нам всё пре-
доставляет бесплатно: ткань, ленты, нитки,
инструменты: как потешные заморские,
трансформеры, электрические машинки, что
очень важно.

Большое спасибо Ирине Тимофеевне, она
сама увлечённая и творческая натура, и нас
всех вдохновляет на творчество.

С уважением,

Ишаруна - (Ишаруна)

28.08.2023

Я, Майкова Елена Юрьевна
однажды, я увидела технику
лоскутного шитья, перфорк.

Сразу влюбилась и решила
попробовать, для этого у меня
все необходимое есть и машинка
и ткань. Рамы нет
предна. Решить и шить.

Яшила много покрывал
и нет одинаковых, все
бывает разное. Буду проща-
таться и дальше творить.

Мне очень нравится этим
заниматься. Перфорк это не
принцип мозаики где сшива-
тся кусочки ткани и в итоге
получается у каждого
индивидуальный шедевр.

С уважением Майкова Е.Ю.

Я Тютюхина Татьяна
Борисовна

Я только в этом году
хожу на рукоделие.

Возникло много замечаний
и людей. Многому

научилась там, особенно
пошив шитья.

Спасибо Ирине Тимофеевне
она многому нас научила

Спасибо за терпение

помогать каждому путию

объяснить показать.

Это очень интересное

кропотливое занятие требует

усидчивости и терпения.

Думаю что в новом году

нас ждут новые интерес

ные работы Тютюхина Т.

Я, Абдалова Галина
Викторовна.

Жолеу на досуге

шитья, техника

очень интересная

поправилась, в дальнейшем

буду ходить на шитья.

Спасибо нашему

руководителю Ирине
Тимофеевне Жузековской

Абду -

Я, Мамин Вера Вениаминовна,
Знаю Ирину Тимофеевну, как
очень талантливого человека.
За что мы возмещая все
получается на 100% и
сама научится и других
научит, поделится секретами
мастерства.

Мне нравится ходить на
мастер классы к Ирине
Тимофеевне, всегда проходит
урок интересно и весело.

Я рада, что есть такой
человек рядом, есть где
узнать что-то новое и то
это тебя заинтересует.

С уважением Мамин В.В.
Юлия спасибо, что ты рядом

Отзыв о работе
Кудряковой Ирины Тимофеевны.

Год работы пролетает незаметно.
Занимались два раза в неделю: с
удовольствием шили, вязали, делали
декор и украшения к изделиям.

Устраивали в праздники посиделки,
общались. Я просто влюблена в
«Лохутное шитье»: Много сделала,
а еще больше в планах. Очень хочется,
чтобы эти занятия продолжались.

Огромное спасибо Ирине Тимофеевне
за её терпение, внимание к каждому
человеку группы и умение донести
суть до каждого.

29.08.2023г

Юлия Богданова В.Д.

И Иванова
Тамара Викторовна
Мне очень понравилось
жить. Я уже там тогда
ходила и судя ходит
на работу, там много
новое узнаем фильмов
нашему учителю Гуденковой
Ирине Владимировне

Иванова Т. В. 

Я Никитина Т.Г. посетила
занятия более 3 лет.
Ирина Тимофеевна собрала
и сплотила большое кол-во
пенсионеров. Для нас -
не работающих - это глоток
свежего воздуха. Мы мно-
гому научились и надеюсь
в дальнейшем посещать эти
занятия

29.08.23 Тосия

Я, Лебедева Надежда Васильевна,
люблю шить. Мне нравится
швейничать из разных видов
ткани и получать удовольствие,
что ты сама сконструировала,
ту или иную вещь, используя
разные виды техники.

На занятиях по рукоделию
мы можем обменяться и на-
ходить наиболее удачные спо-
собы решения при шитье одежды.

Так же нравится встречаться
и общаться со своими друзьями
всем спасибо!

Благодарю, Ирину Тимофеевну
Кудрякову, руководителя
нашего кружка "Рукоделие" и
теплого добрейшего творчес-
ких успехов

Ирина

Я, Оксана Ольга, обучаюсь уже два
года лоскутному шитью на курсах
что организовала Ирина
В группе каждый занимается
по своим способностям и при этом
прислушиваясь к Ирине.
Ирина Тимофеевна - внимательная,
атмосфера теплая, творческая,
в группе немного человек
15-20, и благодаря этому я
успеваю получать все указания
по шитью.

Результат остается и виден
сшила сумочку, орардук и т.д.

После таких занятий
хочется еще шить больше и
дальше.

На этих курсах я
освоила технологию

"Лоскутного шитья"

Спасибо Ирине Тимофеевне!
И желаю счастья в вашем
творчестве.

Ольга Оксана. 72 года